
Précautions d’emploi :

Avant d’utiliser les appareils, lisez et gardez attentivement les précautions d’emploi décrites ci-après.
Vérifiez toujours que vous manipulez correctement les appareils.

Tout au long de ce mode d’emploi, le terme « appareils» se rapporte à la pompe et au diffuseur en 
verre reliés par un tube plastique flexible.

- Si la pompe dégage une odeur de brulé ou présente d’autres signes de dysfonctionnement 
important, débranchez immédiatement le cordon d’alimentation de la prise électrique. Attendez 
que l’odeur de brulé se dissipe, puis contactez votre revendeur.
- En cas de chute des appareils, débranchez le cordon d’alimentation de la prise électrique.
- Ne faites pas déborder d’huiles essentielles du diffuseur en verre, elles pourraient alors tâcher le 
meuble sur lequel est placé ce dernier.
- Entretenez le diffuseur d’huiles essentielles qu’avec un nettoyant adapté disponible chez votre 
revendeur.
- N’essayez pas de désassembler, ni de modifier les appareils, vous perdriez alors tout droit à la 
garantie 1 an pièces et main d’œuvre.

INFORMATIONS :

Les huiles essentielles sont nébulisées à froid et diffusées dans l’air ambiant. Leurs propriétés 
bienfaisantes ne subissent ainsi aucune altération.

Contenu :
- Une pompe électrique 220 volts/50Hz
- Un tube plastique flexible transparent d’une longueur de 180 cm environ
- Un diffuseur en verre
- Une buse orientable en verre
- Une notice d’utilisation

Montage :
Insérez à fond le tube plastique transparent dans la pompe.
Pour faciliter l’insertion du tube en plastique dans le diffuseur, il est conseillé de placer le tube 
quelques minutes dans l’eau chaude pour le ramollir avant de l’insérer.

Conseils de fonctionnement :
Mettez environ le volume d’une ou deux cuillères à café d’huiles essentielles ou d’un mélange 
d’huiles essentielles dans le diffuseur en verre.
Branchez la pompe, insérez et orientez le bouchon de verre et laissez diffuser le temps voulu. Une 
diffusion de 10 à 15 minutes est suffisante pour une pièce de 40m2.
Utilisez l’interrupteur ON-OFF placé sur le coté de la pompe pour mettre l’appareil sous tension.

Entretien :
La pompe ne nécessite pas d’entretien.
Le diffuseur d’huiles essentielles doit être entretenu à l’aide d’un nettoyant adapté, indispensable 
à son bon fonctionnement.
Nettoyez votre diffuseur 1 à 2 fois par mois. Pour ce faire, videz les huiles essentielles du diffuseur,
versez-y environ deux cuillères à café de nettoyant et faites fonctionner votre diffuseur pendant 3 
à 5 minutes. Une fois le temps écoulé, videz l’excédent de nettoyant.
Vous pouvez diffuser de nouveau des huiles essentielles.

La poubelle barrée apposée sur le produit ou sur ses accessoires signifie qu’ils 
appartiennent à la famille des équipements électriques et électroniques.

A ce titre, la réglementation européenne vous demande de procéder à sa 
collecte sélective :
- dans les points de distribution en cas d’achat d’un produit équivalent,
- dans les points de collecte mis à votre disposition localement (déchetterie,  
collecte sélective, etc.).

Ainsi vous participez à la réutilisation et à la valorisation des Déchets 
d’Equipements Electriques et Electroniques qui peuvent avoir des effets 
potentiellement néfastes sur l’environnement et la santé humaine.

- Evitez de plier, tordre ou tirer le fil d’alimentation, cela 
pourrait l’endommager et générer des risques d’incendie 
ou de décharge électrique.
- Ne placez pas d’objets lourds sur les appareils.
- Ne bouchez pas le diffuseur d’huiles essentielles 
autrement que par le bouchon diffuseur en verre fourni.
- Ne placez pas le diffuseur en verre sur un meuble incliné 
ou instable. Il pourrait tomber, se briser et occasionner des 
blessures.
- N’utilisez pas les appareils dans des endroits enfumés,
humides, poussiéreux ou soumis à de fortes vibrations.
- N’exposez pas les appareils à de fortes températures.

- Ne laissez pas les appareils à la portée des 
enfants
- Ne pas diffuser plus de 10 minutes dans une 
chambre d’enfants en sa présence.
- N’utilisez pas les appareils à proximité d’une 
flamme nue.
- N’utilisez pas les appareils dans une atmosphère 
humide.
- N’immergez pas les appareils dans l’eau.
- Respectez scrupuleusement les précautions 
d’emploi fournies avec les flacons d’huiles 
essentielles.
- Ne remplissez pas trop le diffuseur (une à deux 
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cuillères d’huiles essentielles), les huiles 
essentielles pourraient alors refluer des buses de 
nébulisation vers la pompe. 
- Ne faites pas couler d’huiles essentielles sur le 
tube plastique flexible ou sur la pompe.

Attention : Il est normal que l’insertion du tube ne soit pas facile, cela garantie une étanchéité parfaite 
entre le tube et le verre pour éviter les fuites d’air.
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The crossed-out wheelie bin symbol affixed to the product or its accessories 
indicates that they are classified as electrical and electronic equipment.

As such, the European regulations require that this product is collected 
separately from other waste: 
- by distributors, if an equivalent product is purchased, 
- using the locally-available collection facilities (waste reception centre, 
separate collection, etc.) 

In this way, you will be helping to reuse and recycle Waste Electrical and 
Electronic Equipment that could potentially harm the environment and 
human health. 

This piece of equipment complies with European Union regulations 
concerning safety, hygiene, environment and consumer protection. 

Designed by INNOBIZ Eurl 
Reference: inno-dhe-lw01, registered design 
Manufactured in PRC. 
INNOBIZ – 1 rue Montgolfier - 34000 Montpellier - France
www.innobiz.fr 
Registered trademark and design 

Electric Essential Oil 
Diffuser

Instruction Manual / Manuel d’instructions 
Manual de instrucciones / Gebrauchsanleitung / Handleiding 

Instructions for use: 

Before using the equipment, carefully read and observe the instructions for use described below. 
Always ensure that you handle the equipment correctly 

Throughout these instructions, the term “equipment” refers to the glass pump and diffuser linked 
by a flexible plastic tube.

- If the pump emits a burnt smell or displays other signs of major malfunction, immediately unplug 
the power cord from the electrical socket. Wait until the burnt odour has cleared, then contact your 
retailer.  
- If the equipment is dropped, unplug the power cord from the electrical socket. 
- Do not overfill the glass diffuser with essential oils, as they could stain the furniture on which it 
stands. 
- Only clean your essential oil diffuser using a special cleaning agent available from your retailer. 
- Do not attempt to disassemble or modify the equipment. By doing so, you will lose all rights to 
the one year parts and labour guarantee. 

- Do not bend, twist or pull the power cable, as this could 
damage it and cause a risk of fire 
or electric shock. 

- Do not put heavy objects on the equipment. 
- Do not block the essential oil diffuser using anything 
other than the glass stopper provided. 
- Do not place the glass diffuser on an inclined or unstable 
surface, as it could fall, break and cause injury. 
- Do not use the equipment in closed, humid or dusty 
spaces or in any area subject to strong vibrations. 
- Do not expose the equipment to high temperatures. 

- Do not leave the equipment within reach of  
children 

- Do not diffuse for more than 10 minutes in a 
child’s bedroom while a child is present. 
- Do not use the equipment close to a naked 
flame. 
- Do not use the equipment in a humid 
atmosphere. 
- Do not immerse the equipment in water. 
- Meticulously follow the instructions provided 
with the bottles of essential oils. 
- Do not overfill the diffuser (one to two 
teaspoons of essential oils only), or the essential 
oils could flow back into the nebulising nozzle 
towards the pump. 
- Do not pour essential oils onto the flexible 
plastic tube or the pump. 

INFORMATION : 

The essential oils are atomized and diffused into the air using a heat-free method. Their 
beneficial properties are not altered in any way. 

Contents : 
- One 220 volts/50Hz electric pump 
- A transparent, flexible plastic tube of approx. 180 cm in length 
- A glass diffuser 
- A rotating glass nozzle 
- A set of instructions 

Assembly : 
Insert the transparent plastic tube into the bottom of the pump. 
For easier insertion of the plastic tube into the diffuser, it is recommended that you place the tube 
in hot water for a few minutes to soften it before insertion. An alternative solution is to soften only 
the outside of the glass tube and insert the plastic tube into it. 
N.B.: it is normal that the tube cannot be easily inserted, thus guaranteeing the 
airtightness between the tube and the glass. 

Operating Recommendations : 
Put approximately one or two teaspoons of essential oils or a mix of essential oils into the glass 
diffuser. 
Plug in the power cable for the pump, insert and adjust the glass stopper, switch on the pump 
and allow to diffuse for the desired time. A diffusion of 10 to 15 minutes is sufficient for a room of 
40m2. 
There is an ON/OFF switch for the pump on the side of the product. 

Maintenance : 
The pump does not require cleaning. 
For its proper operation, it is imperative that the essential oil diffuser is cleaned using a special 
cleaning agent. 
Clean your diffuser 1 to 2 times a month. To do this, empty the essential oils from the diffuser, pour 
in approximately two teaspoons of the cleaning agent and switch on your diffuser for 3 to 5 
minutes. Once this time has passed, pour off any excess cleaning agent. 
You can now start to diffuse essential oils again. 
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Doorstreepte afvalbakje (pictogram) aangebracht op het product of op de 
accessoires, betekent dat zij behoren tot de familie van de elektrische en 
elektronische apparatuur.

In overeenstemming met de EU-richtlijn mogen deze producten dus niet 
worden meegegeven met het huishoudelijk afval. Zij moeten selectief worden 
ingezameld en gedeponeerd:
- in de verkoopspunten bij aankoop van een gelijkwaardig product
- de lokale teruggave- en inzamelsystemen (containerparken, selectieve 
inzameling)
Een gescheiden inzameling en een selectieve behandeling vormen de basis 
voor een milieubewuste afvalbehandeling en de bescherming van de 
menselijke gezondheid.

Dit symbool staaft dat het product beantwoordt aan de Europese richtlijnen 
betreffende de veiligheid, de hygiëne, de milieu- en   
gebruikersbescherming. 

Design en ontwerp door :  INNOBIZ Eurl
Referentie: inno-dhe-lw01, gedeponeerd model
Gemaakt uit PRC
INNOBIZ – 1 rue Montgolfier - 34000 Montpellier - France
www.innobiz.fr
Gedeponeerde modellen en merken.

Gebruiksvoorschriften:

Lees en bewaar zorgvuldig deze gebruiksvoorschriften alvorens de eenheid te gebruiken.
Controleer steeds of je op de juiste manier de eenheid manipuleert. 

De term ‘eenheid’ gebruikt in deze gebruiksvoorschriften verwijst naar het pompje en de verstuiver 
die door een flexibel plastic slangetje met elkaar zijn verbonden. 

- Indien het pompje een brandgeur verspreid of andere belangrijke defecten vertoont, schakel dan 
meteen de elektrische voeding uit. Wacht tot de brandgeur verdwijnt, en neem dan contact op met 
je verkoper.
- Schakel meteen de elektrische voeding uit bij het vallen van de eenheid.
- Let op dat de glazen verstuiver niet tot aan de rand met essentiële olie wordt gevuld, dit om 
vlekken op meubels te vermijden.
- Reinig de verstuiver voor essentiële oliën met een aangepast reinigingsmiddel verkrijgbaar bij je 
verkoper.
- De eenheid niet demonteren of wijzigen. De garantie van 1 jaar op onderdelen en uurlonen kan 
hierdoor worden geannuleerd.

-  Vermijd het voedingsnoer te plooien of ineen te draaien. 
Dit kan schade aanbrengen en het brandrisico of het risico 
op elektrische ontlading wordt hierdoor vergroot. 
- Plaats geen zware voorwerpen op de eenheid. 
- Gebruik enkel de aangeleverde glazen stop op de 
verstuiver.
- Plaats de verstuiver niet op een hellend of niet stabiel 
oppervlak.                                                                                                                  
De eenheid kan vallen en stuk gaan en letsels veroorzaken.
- Gebruik de eenheid niet in met rook gevulde, vochtige, 
stoffige ruimten of                                                                         
plaatsen onderhevig aan trillingen.
-De eenheid niet blootstellen aan hoge temperaturen. 

- De eenheid buiten het bereik van kinderen 
houden. 
- Niet langer dan 10 minuten laten verstuiven bij 
aanwezigheid van kinderen.
- De eenheid niet gebruiken binnen het bereik 
van een vlammenbron.
- De eenheid niet gebruiken in vochtige ruimten.
- De eenheid niet in water onderdompelen.
- Leef nauwkeurig de gebruiksvoorschriften voor 
essentiële oliën na.
- Vul de verstuiver niet tot aan de rand…één tot 
twee lepels essentiële olie is voldoende. De olie 
kan via de slang terugvloeien naar de pomp.
- Let op dat er geen olie op de slang of de pomp 
wordt gemorst.

INFORMATIE :

De essentiële oliën worden onder koude temperatuur verstuift en verspreidt in de 
omgevingslucht. Hun weldoende kenmerken worden op deze manier volledig behouden.

Inhoud : 
- een elektrische pomp 220 V / 50 Hz
- een transparant, flexibel slangetje van ongeveer 1,80 m
- een glazen verstuiver
- een oriënteerbaar, glazen pijpje
- een gebruiksaanwijzing

Montage :
Breng het transparante, flexibel slangetje aan op de pomp en druk goed aan. Plaats het slangetje 
enkele minuten in warm water; dit maakt het alleen nog maar flexibeler en maakt het 
aanbrengen van het slangetje op de verstuiver enkel eenvoudiger. Een andere oplossing, is het 
nat maken van de buitenzijde van de glazen pijp om het plastic slangetje makkelijker in te 
voegen. 
Opgepast! Het is vanzelfsprekend, dat het invoegen van het slangetje enige moeilijkheden levert. Dit is 
een garantie op een perfecte lekdichtheid van lucht tussen het slangetje en het glas.

Tips voor een goede werking:
Plaats ongeveer het volume van één of twee lepels essentiële olie of mengeling van essentiële 
oliën in de glazen verstuiver.  
Sluit de pomp aan, breng de stop aan en oriënteer hem, schakel de pomp in en laat gedurende de 
gewenste tijd verstuiven. 
Een verstuiving van 10 tot 15 minuten is voldoende voor een ruimte van 40 m².
De pomp is voorzien van een schakelaar AAN/UIT aan de zijkant van de eenheid.

Onderhoud en reiniging:
De pomp hoeft geen onderhoud.
De verstuiver van essentiële oliën moeten worden onderhouden met een aangepast 
reinigingsmiddel, noodzakelijk voor een goede werking.
Reinig je verstuiver 1 tot 2 x per maand. Verwijder alle essentiële oliën uit de verstuiver, vul hem 
met één tot twee lepels reinigingsmiddel en laat je verstuiver 3 tot 5 minuten in werking. 
Verwijder het overbodige reinigingsmiddel uit de verstuiver na verloop van deze tijd. 
Je verstuiver kan opnieuw worden gebruikt voor het verdampen van essentiële oliën. 
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Der durchgestrichene Mülleimer auf einem Produkt oder seinem Zubehör 
weist darauf hin, dass es sich um ein elektrisches oder elektronisches Produkt 
handelt.
Die europäischen Regelungen erfordern, dass diese Art von Produkten 
getrennt entsorgt wird:
- An den Verkaufspunkten, falls ein neues Produkt gekauft wird,
- An Sammelpunkten in der Umgebung (Wertstoffhof, Recycling-Stationen, 
etc.)
So tragen Sie zur Wiederverwendung und Verwertung von elektrischen und 
elektronischen Abfällen bei, die umwelt- und gesundheitsschädlich sind.

Dieses Gerät entspricht den Sicherheits-, Hygiene-, Umwelt- und 
Verbraucherschutzanforderungen der europäischen Union.

Design und Entwicklung: INNOBIZ Eurl
Referenz: inno-dhe-lw01, eingetragenes Modell
Hergestellt in der Volksrepublik China
INNOBIZ – 1 rue Montgolfier - 34000 Montpellier - France
www.innobiz.fr
Eingetragenes Modell und eingetragene Marke

VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR DEN GEBRAUCH:

Lesen Sie die nachstehende Gebrauchsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät verwenden. Achten Sie 
darauf, dass Sie die Geräte jederzeit ordnungsgemäß verwenden.

Im Rahmen dieser Gebrauchsanleitung bezeichnet der Begriff „Geräte“ die Pumpe und den Glaszerstäuber, die 
mit einem beweglichen Plastikschlauch miteinander verbunden sind.

- Falls die Pumpe verbrannt riecht oder es andere gravierende Anzeichen für eine Fehlfunktion dieser gibt, 
ziehen Sie das Stromkabel unverzüglich aus der Steckdose. Warten Sie, bis sich der Geruch nach Verbranntem 
verzogen hat und wenden Sie sich an Ihren Händler.
- Falls die Geräte herunterfallen, ziehen Sie das Stromkabel aus der Steckdose.
- Überfüllen Sie den Zerstäuber nicht mit ätherischen Ölen. Es könnten Flecken auf dem Möbelstück 
entstehen, auf dem dieser platziert wurde.
- Reinigen Sie den Zerstäuber für ätherische Öle nur mit einem geeigneten Reinigungsprodukt von Ihrem 
Händler.
- Versuchen Sie nicht, die Geräte auseinander zu bauen oder zu verändern. Sie verlieren ansonsten den 
Anspruch auf die einjährige Garantie für Ersatzteile und Reparatur, die auf das Produkt gewährt wird.

- Knicken und verbiegen Sie das Stromkabel nicht und ziehen Sie 
es nicht auseinander. Es könnte beschädigt werden und ein Brand 
oder Stromschläge könnten die Folge sein.
- Platzieren Sie keine schweren Gegenstände auf den Geräten.
- Verschließen Sie den Zerstäuber für ätherische Öle nicht mit 
einem anderen Gegenstand als dem mitgelieferten Glasstöpsel.
-Platzieren Sie den Zerstäuber für ätherische Öle nicht auf einem 
geneigten oder instabilen Möbelstück. Er könnte herunterfallen, 
zerbrechen oder Verletzungen verursachen.
- Verwenden Sie die Geräte nicht in rauchigen, feuchten und 
staubigen Räumen oder solchen, die einer starken Vibration 
ausgesetzt sind.
- Setzen Sie die Geräte keinen hohen Temperaturen aus.

- Bewahren Sie die Geräte außerhalb der Reichweite von Kindern 
auf.

- Verwenden Sie den Zerstäuber bei Anwesenheit des 
Kindes nicht länger als 10 Minuten in einem 
Kinderzimmer.
- Verwenden Sie die Geräte nicht in der Nähe von 
offenen Flammen.
- Verwenden Sie die Geräte nicht in feuchten 
Umgebungen.
- Tauchen Sie die Geräte nicht in Wasser.
-  Befolgen Sie die Gebrauchsanweisungen auf den 
Flaschen der ätherischen Öle.
- Überfüllen Sie den Zerstäuber nicht (ein bis 
zwei Teelöffel ätherisches Öl). Die ätherischen Öle 
können ansonsten in Richtung der Pumpe zerstäubt 
werden.
- Lassen Sie keine ätherischen Öle auf den 
beweglichen Plastikschlauch oder auf die Pumpe 
laufen.

INFORMATIONEN:

Die ätherischen Öle werden kalt zerstäubt und in der Raumluft verteilt. Ihre wohltuenden 
Eigenschaften werden in keiner Weise verändert.

Inhalt:
- Eine elektrische Pumpe 220 Volt/50 Hz
- Ein beweglicher, circa 1,80 m langer, transparenter Plastikschlauch
- Ein Glaszerstäuber
- Eine verstellbare Glasdüse
- Eine Gebrauchsanleitung

Aufbau:
Führen Sie den transparenten Plastikschlauch bis zum Anschlag in die Pumpe ein.
Um das Einführen des Plastikschlauchs in den Zerstäuber zu erleichtern, wird empfohlen, den 
Schlauch einige Minuten in warmes Wasser zu legen, um ihn aufzuweichen. Sie können ansonsten 
auch nur die Außenseite des Glasrohrs anfeuchten und den Plastikschlauch einführen.
Achtung: Es ist normal, dass das Einführen des Schlauchs schwierig ist. Nur so kann garantiert werden, 
dass Schlauch und Glas völlig dicht sind, um das Entweichen von Luft zu verhindern.

Anwendungshinweise:
Füllen Sie einen oder zwei Teelöffel ätherisches Öl oder eine Mischung aus ätherischen Ölen in 
den Glaszerstäuber.
Schließen Sie die Pumpe an, setzen Sie den Glasstöpsel ein und bringen Sie ihn in die gewünschte 
Position. Schalten Sie die Pumpe ein und verwenden Sie den Zerstäuber über den gewünschten 
Zeitraum. 10 bis 15 Minuten sind ausreichend für einen 40 m2 großen Raum.
An der Seite der Pumpe befindet sich ein ON/OFF-Schalter.

Reinigung:
Die Pumpe muss nicht gereinigt werden.
Der Zerstäuber für ätherische Öle muss mithilfe eines geeigneten Reinigungsprodukts gereinigt 
werden. Dies ist wesentlich für sein ordnungsgemäßes Funktionieren.
Reinigen Sie Ihren Zerstäuber 1 bis 2 Mal monatlich. Leeren Sie ihn zu diesem Zweck aus, füllen 
Sie ihn mit 1 bis 2 Teelöffeln Reinigungsprodukt und schalten Sie ihn 3 bis 5 Minuten lang ein. 
Entfernen Sie dann das restliche Reinigungsprodukt.
Anschließend können Sie den Zerstäuber wie gewohnt für ätherische Öle verwenden.
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Precauciones de uso:

Antes de usar los aparatos, lea y guarde cuidadosamente las precauciones de uso descritas a 
continuación. Compruebe siempre que manipula correctamente los aparatos. 

A lo largo de este manual de instrucciones, el término “aparatos” se refiere a la bomba y al difusor 
de cristal unidos por un tubo de plástico flexible.

-Si la bomba desprende un olor a quemado o presenta otros signos importantes de un mal 
funcionamiento, desconecte inmediatamente el cable de alimentación de la toma eléctrica. Espere 
a que el olor a quemado desaparezca, luego contacte con su vendedor. 
-En caso de caída de los aparatos, desconecte el cable de alimentación de la toma eléctrica.
-Los aceites esenciales no deben desbordar del difusor de cristal porque podrían manchar el 
mueble donde está colocado este último.  
- Limpie el difusor de aceites esenciales sólo con un limpiador adaptado disponible en su 
proveedor.
- No intente desmontar, ni modificar los aparatos, perdería entonces todo derecho a garantía de 1 
año en piezas y mano de obra.

- Evite doblar, torcer o tirar del cable de alimentación, esto 
podría dañarlo y generar riesgos de incendio o de 
descarga eléctrica.
- No coloque objetos pesados en los aparatos.
- No tapone el difusor de aceites esenciales de otra 
manera que con la boquilla difusora de  cristal 
suministrada.
- No coloque el difusor de cristal en un mueble inclinado o 
inestable. Podría caerse, romperse y ocasionar heridas.
- No utilice los aparatos en lugares con humo, húmedos, 
polvorientos o sometidos a fuertes vibraciones.
- No exponga los aparatos a fuertes temperaturas.
- No deje los aparatos al alcance de los niños

- No pulverice más de 10 minutos en una 
habitación infantil en presencia de niños.
- No utilice los aparatos cerca de una llama.
- No utilice los aparatos en un ambiente húmedo.
- No sumerja los aparatos en el agua.
- Respete escrupulosamente las precauciones de 
uso proporcionadas con los frascos de aceites 
esenciales.
- No rellene demasiado el difusor (una o dos 
cucharillas de aceites esenciales), los aceites 
esenciales podrían si no volver a fluir desde la 
boquilla de pulverización hacia la bomba. 
- No vierta aceites esenciales sobre el tubo de 
plástico flexible o sobre la bomba.

INFORMACIÓN:

Los aceites esenciales se pulverizan en frío y en el aire ambiente. De esa manera, sus 
propiedades beneficiosas no sufren ninguna alteración.

Contenido:
- Una bomba eléctrica 220 voltios/50Hz
- Un tubo de plástico flexible transparente de 180 cm aproximadamente
- Un difusor de cristal
- Una boquilla orientable de cristal
- Un manual de instrucciones

Montaje:
Inserte a fondo el tubo de plástico transparente en la bomba.
Para facilitar la inserción del tubo de plástico en el difusor, es aconsejable colocar el tubo en agua 
caliente durante unos minutos para ablandarlo antes de insertarlo. Otra solución consiste en no 
mojar más que el interior del tubo de cristal e introducir en él el tubo de plástico.
Atención: es normal que la introducción del tubo no sea fácil, es la garantía de una perfecta 
estanquidad entre el tubo y el cristal para evitar cualquier fuga al aire.

Consejos de funcionamiento:
Ponga aproximadamente el volumen de una o dos cucharillas de café de aceites esenciales o de 
una mezcla de aceites esenciales en el difusor de cristal.
Conecte la bomba, introduzca y oriente la boquilla de cristal, encienda y deje pulverizar el tiempo 
que desee. Una pulverización de 10 a 15 minutos es suficiente para una habitación de 40m². la 
bomba tiene un interruptor ON/OFF en el lateral del producto.

Mantenimiento:
La bomba no necesita mantenimiento.
El difusor de aceites esenciales debe conservarse con ayuda de un limpiador adecuado, 
indispensable para su buen funcionamiento.
Limpie su difusor de 1 a 2 veces al mes. Para ello, vacíe los aceites esenciales del difusor, vierta 
aproximadamente dos cucharillas de café de limpiador y conecte su difusor durante 3 a 5 
minutos. Cuando se acabe el tiempo, vacíe el exceso de limpiador.
Puede pulverizar de nuevo aceites esenciales.

ES

ES ES
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La papelera tachada que aparece en el producto o en sus accesorios significa 
que    pertenecen a la familia de equipamientos eléctricos y electrónicos. 
Por esta razón, la normativa europea le pide que proceda a su recogida 
selectiva: 
- en los puntos de distribución en caso de compra de un producto 
equivalente,
- en los puntos de recogida puestos a su disposición localmente (vertedero, 
recogida selectiva, etc). 
De ese modo usted participa en la reutilización y en la valorización de los 
Desechos 
de Equipamientos Eléctricos y Electrónicos que pueden tener efectos 
potencialmente nefastos para el medio ambiente y la salud humana.  

Este aparato responde a las exigencias de la Comunidad Europea en materia 
de seguridad, de higiene, de medio ambiente y de respeto por la protección 
de los consumidores.  

Diseño y Concepción por INNOBIZ Eurl
Referencia: inno-dhe-lw01, modelo patentado
Fabricado en PRC.
INNOBIZ – 1 rue Montgolfier - 34000 Montpellier  - France
www.innobiz.fr
Marca y modelo registrados
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